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Nel. Ecen

[padumKTe KepceTiNreH AeHeHiH, 6 CeKyHATa XXYPreH XXONbiH aHbIKTa.
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No2. Ecen

ABTOMOOUNb XbINAaMAbIFbIHbIH, YaKbITKa Tayengi rpadwuri 6epinren.
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1. A GenikTeri XypreH Xo/bIH aHbIKTa.

Xayaber: M

2. A 6enikTeri aBToMOBUNLAIH yaeyi Here TeH?

Aemomo6unedir ydeyi: m/c2




No3. Ecen

YXoFapbl NakKTbhipblJIFaH Tac >XXb1g4aMAabiFbiHbIH, YaKbiTKa Tayenai rpadwuri
GepinreH.
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YakbiT t = 3 c bonFaHaa, TacTeliH 6acTanksl OpHbIHAH CaHaFaHAa OpbIH
aybICTbIPYbI Here TeH?

Xayaber:
2 C yakbIT Me3eTiHAeri TacTbIH yaeyi KaHaanm bonaabl?




N(_)4, Ecen NpadukTe CyHryipaiH, 15 MUHYT yaKbiTTa CYHIyi KepceTisireH.
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Kan Benikte cyHryip Tesipek Xofapbl keTepineai?

Xayabesi:
CyHryip cyabiH acTtbiHAa 18 M TepeH4iKTe KaHLLa yakbIT TOKTaabl?

Xayabei: MUH.
CyHryipaiH cyFa BepTukKanb CYHry XblaaMAablfbl KaHAam?

Xayabeir: cm/cC
CYHryipAiH XYpPreH Xo/bl MeH OpPblH aybICTbIpYybl Here TeH?

Xoner: M

OpbiH aybiCMbIpybI: M




